TFPABEBUHCKU ®AKYNTET YHUBEP3UTETA Y BEOITPAAY

Opyru (teopunjckn) aeo ncnmnta na TEXHUNYKE MEXAHUKE 1
(nucmenn geo oaprkaH 20.08.2021.)

1. BAAATAK (ycnoBHu 50 %)

HanpraTtu qujarpaMe cuia y nmpeceky 3a mpuKazaHe Hocaue.
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2. 3AOATAK (32 %)

a) 3a KaKBe Be3e ce Kake Ja Cy ujaeaaHe?
6) IIpumeHOM omiuTe jeJHAYMHE CTATHUKE
OJIPETUTH:

* BepTUKAJIHY PeKallrjy y ocioHiy D,

* cuny y mrany 1,

* MOMEHAT caBHjama y KpyTom yriry C.

3. 3AIATAK (18 %)
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a) Ilpukasatu u 00jacHUTH U3pa3 3a MPOMEHY PEAYKIIMOHOT MOMEHTA Ca IPOMEHOM PEIYKIIHOHE

Ta4yKe.

6) Hahu nuHTEeH3UTET U M0JI0Kaj pe3yJITaHTe AATOT CHCTEMa O

ABC IapaJiCJIHE CHJIC.
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HanomeHa: Y cBUM 3agaumma gumeHsnje 3a gy*kuHe u cune cy: m, kN



FPABEBUHCKU ®AKYNTET YHUBEP3UTETA Y BEOITPAAY

Opyru (teopunjckn) aeo ncnmta n3a TEXHUNYKE MEXAHUKE 1
(nucmenn geo oaprkaH 20.08.2021.)
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1. BAAATAK (ycnosHu 50 %)
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2. SAAATAK (32 %)

6) Yp=?
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9 592 = 0

6r012’y = 6614
8ro1py= 60,2

- 66, =0.5-56,

6r023ly = 6926
5|"023’y = 6934

., 40 120,20, 40 | 40 - 665 =1.5-66,

A A

8A= -10-(4-56,) + 10-(2-86,) — S1-(6-56,) — 20-(4-503) =0 > S;= -20

6r012'y = 69112
6r012'y = 6924

9 692 = 3691
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8A=-10-(4-66,) — 10-(8-88,) + M-66,=0 > M= 40



3. 3AATAK (18 %)
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